

Прямой разговор

с губернатором
Московской области
Андреем ВОРОБЬЕВЫМ
31 октября в 19.00
на 360°

Нужна работа?
Приходи на
ярмарку вакансий

→ стр. 2

В Рузе сняли
квартиру
известные актеры

→ стр. 4

Нестеровские лицеисты
в числе лучших
в Подмосковье

→ стр. 11

ГАЗЕТА РУЗСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

www.inruza.ru • 31 октября 2019 №42 (111605)

INSTAGRAM.COM/INRUZA FACEBOOK.COM/IARUZA VK.COM/KRASNOEZNAMY TWITTER.COM/KZ_RUZA OK.RU/KZ.RUZA TELEGRAM.ME/INRUZA YOUTUBE.COM/KZRUZA

Губернатор Андрей Воробьев доложил президенту о развитии региона



МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ОТМЕТИЛА 90 ЛЕТ. О ТОМ, ЧТО СДЕЛАНО ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ И ЧТО ПРЕДСТОИТ ГУБЕРНАТОР АНДРЕЙ ВОРОБЬЕВ РАССКАЗАЛ НА ВСТРЕЧЕ С ПРЕЗИДЕНТОМ ВЛАДИМИРОМ ПУТИНЫМ 28 ОКТЯБРЯ.

Одна из наиболее масштабных социальных программ, которая реализуется во всех муниципалитетах по поручению главы Подмосковья, – «Активное долголетие». Она охватывает порядка двух миллионов жителей региона. В рамках программы предусмотрены развлекательные и образовательные мероприятия, диспансеризация пенсионеров, а также туристические поездки.

*Активное
долголетие*

В ПОДМОСКОВЬЕ стр. 3



Мастер-класс дает Ольга Пискунова, педагог центра детского творчества

В Рузском округе более

500

человек пожилого
возраста ведут
активную жизнь